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Pružanje usluga socijalne zaštite podrške za život u zajednici i
savjetodavno-terapijskih i socijalno-edukativnih usluga od strane pružalaca
usluga koji imaju licencu za obavljanje djelatnosti. NVO Crnogorska iskra je
osnovana s ciljem pružanja besplatne psihološke, psihosocijalne,
psihoterapeutske, savjetodavne i pravne pomoći i podrške korisnicama/cima
na Sjeveru Crne Gore. Daje doprinos održavanju obuka, konferencija, tribina i
neformalnog obrazovanja kao i u prikupljanju podataka, vršenju anketa i
istraživanja sa ciljem poboljšanja statusa i ostarivanjem prava i interesa za sve
korisnike/ce socijalne i dječije zaštite. Vrši obuku kadra profesionalaca u
sistemu, informisanje o pružanju usluge Terapije na lokalnom nivou,
senzibilisanje rada sa korisnicima - prepoznavanje, adekvatno reagovanje,
zaštitu i pružanje pomoći svim vulnerabilnim kategorijama (zaštita žena i
djece od porodičnog nasilja, zaštita starih lica i osoba sa invaliditetom, pomoć 
i podrška porodicama u krizi).

MISIJA

Prema postavljenim strateškim i operativnim ciljevima djelujemo na
jačanju kapaciteta i afirmaciji organizacija civilnog društva kao
ravnopravnih partnera u zastupanju i unapređenju pružanja socijalnih
usluga, identifikovanje potreba korisnika za razvojem i standardizacijom
novih usluga socijalne i dječje zaštite koje će da odgovore na potrebe
korisnika uz poštovanje ljudskih prava i dostojanstva dostupne svim
korisnicima, koji imaju potrebu za ovom vrstom usluge. Društvenom i
psihološkom razvoju doprinosimo i aktivnom ulogom na području
zastupanja i primjene održivih socijalnih politika u lokalnoj zajednici,
prioritetno usmjereni na pružanje specijaliziranih usluga Terapije.

VIZIJA



izgradnja, razvoj i unapređenje lokalne zajednice
       putem promocije slobodnog, kreativnog i
       kulturnog izražavanja;

izgradnja i promovisanje vrijednosti civilnog
       društva;

eliminisanje nasilja u porodici putem suzbijanje
       rizika, prevencije i razvojem odgovornosti
       pojedinca i grupa;

međuljudske i međusektorske saradnje unutar
       zajednice.

CILJEVI

+382 68 415 343
www.iskra.org.me
Ul. Park IV, Berane



USLUGE INDIVIDUALNE TERAPIJE

USLUGE GRUPNE TERAPIJE

RAZLIČITI PROGRAMI ZA PRUŽANJE SAVJETODAVNOTERAPIJSKIH,
SOCIOEDUKATIVNIH, PSIHOSOCIJALNIH, PSIHOEDUKATIVNIH I
INTEGRISANIH USLUGA

RAD U SAVJETOVALIŠTU OBAVLJAJU STRUČNE RADNICE I
SARADNICE ZAVISNO OD TIPA TRETMANA I PROBLEMATIKE KOJE
SE UKLJUČUJU (PSIHOLOŠKINJE, PSIHOTERAPEUTKINJA,
SOCIJALNA RADNICA, DEFEKTOLOŠKINJA, PRAVNICA I SARADNICE
DRUGIH PROFESIJA EDUKOVANIH ZA RAD SA KORISNICIMA

Usluge u 
Specijalizovanom

servisu

KONTINUIRANI RAD OD 2016. GODINE U
PRUŽANJU BESPLATNE POMOĆI I PODRŠKE!



Pruženim uslugama u Specijalizovanom servisu doprinosimo sprečavanju smještanja djece u
alternativni smještaj. Ove usluge definisane su kroz program rada Savjetovališta a podrazumijevaju
usluge koje prije svega sprečavaju nastanak rizika od smještanja u ustanove. Pruženim uslugama i
aktivnostima nastojimo da se djeci i njihovim porodicama obezbijedi širok spektar kvalitetnih mjera,
usluga i programa koji se realizuju u NVO Crnogorska iskra, a koje im omogućavaju najbolji mogući
početak života, razvoj i odrastanje u sigurnom okruženju.

Uslugama u Specijalizovanom servisu pruža se podrška unapređenju ukupnog kvaliteta života žena
žrtvava porodičnog i rodno zasnovanog nasilja i njihove djece, njihovom osnaživanju i poboljšanju

kroz psihoterapeutske intervencije a sve u skladu sa potrebama klijentica i zaštitom interesa,
takođe pružamo podršku jačanja žrtve da istraje u svim fazama postupka protiv počinioca nasilja.

Aktivnostima realizovanim projektima nastojimo da gradimo društvo koje strogo osuđuje nasilje
nad ženom u porodici i rodno zasnovanog nasilja, društvo koje je spremno pomoći žrtvi nasilja,

društvo koje počinitelje nasilja smatra odgovornim za nasilje.

Pruženim uslugama u Specijalizovanom servisu pruža se podrška unapređenju ukupnog kvaliteta
života starijih lica i LSI. Terapeutskim radom postiže se osnaživanjem korisnika/ca za samostalan

život, edukativno se uspostavljaju vrijednosti da se starenje sagledava kao aktivno, produktivno,
zdravo i pozitivno. Pristupima starenju i starosti promovišu se očuvanje i podržavaju potencijali

starijih lica i lica sa invaliditetom.

Zaštita žene i djece žrtava nasilja

Podrška porodicama u krizi

Stari i OSI



,,PREVENCIJA I INTERVENCIJE ZA DJECU, MLADE I 
NJIHOVE RODITELJE"

Cilj projekta je unapređenje porodičnih odnos i osnaživanje mladih. Projekat je finansiran
od strane Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije Vlade Crne Gore.

Aktuelni projekti

,,SAVJETOVALIŠTE ZA ŽENE U BORBI PROTIV NASILJA"

Cilj projekta je pružanje podrške ženama i djeci koji su žrtve nasilja kroz
savjetodavne i edukativne aktivnosti. Projekat je finansiran od strane

Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i demografije Vlade Crne Gore.

,,SERVIS PERSONALIZOVANE NJEGE ZA STARIJE OSOBE"

Cilj projekta je unapređenje kvaliteta života starijih osoba 
kroz direktnu podršku i brigu. Projekat je finansiran od strane Ministarstva

socijalnog staranja, brige o porodici i demografije Vlade Crne Gore.

,,PEDAGOŠKI INKLUZIVNI OBRAZOVNI I TRENING SISTEM ZA
UNAPREĐENJE PRAKTIČARA IZ RAZLIČITIH SEKTORA KOJI RADE S

MLADIMA U SISTEMU KOREKCIJE (PICTURES)"

Izvršna agencija za evropsko obrazovanje i kulturu (EACEA), u skladu s ovlastima
koje je delegirala Evropska komisija 2024. godine. Projekat je finansiran od strane

ERASMUS-EDU-2023-PI-ALL-INNO.



REALIZOVANI projekti i aktivnosti
projekata u 2024. godini

,,UNAPREĐENJE SOCIJALNE INKLUZIJE”

Finansiran od strane Klastera "Zajedno za sjever" kojeg u saradnji sa UNDP realizuju opštine
Berane i Andrijevica u okviru drugog regionalnog programa na Zapadnom Balkanu, ReLOaD2

finansijski podržanog od strane Evropske unije, 2023. godine

,,PODRŠKA PORODICAMA ZA JAČANJE KVALITETA ODNOSA
RODITELJA I DJECE"

Finansiran od strane Ministarstva rada i socijalnog staranja Vlade Crne Gore, 2023. godine

,,PEDAGOŠKI INKLUZIVNI OBRAZOVNI I TRENING SISTEM ZA
UNAPREĐENJE PRAKTIČARA IZ RAZLIČITIH SEKTORA KOJI RADE S

MLADIMA U SISTEMU KOREKCIJE (PICTURES)"
Izvršna agencija za europsko obrazovanje i kulturu (EACEA), u skladu s ovlastima koje je delegirala

Evropska komisija 2024. godine

,,PSIHOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE ZA OSOBE S INVALIDITETOM"
Finasiran od strane Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), 2024. godine

,,LOKALNA ZAJEDNICA BEZ GRANICA"
Podržan od strane NVO "Pravni centar" u okviru projekta "Uključivanje stranaca u Zapadni
Balkan - pristup socijalnim i ekonomskim pravima FOSTER" finansiran od strane Evropske

unije u okviru programa EU za civilno društvo i medije u korist Zapadnog Balkana i Turske za
2021-2023 (IPAIII), 2024. god.



,,Unapređenje socijalne inkluzije”
REALIZOVANI PROJEKTI

U Centru za socijalni rad Berane otvorena je takozvana prostorija 
za prijem djece koju su svečano otvorili ministarka rada i socijalnog staranja Naida Nišić,

predsjednik Opštine Berane Vuko Todorović, direktor Centra za socijalni rad Petar
Pajković i direktorica NVO “Crnogorska iskra” Ana Golubović Popović.

Pomenuti prostor je adaptiran u okviru projekta ,,Unapređenje socijalne inkluzije”, koji je
NVO „Crnogorska iskra“ realizovala kroz Regionalni program lokalne demokratije na
Zapadnom Balkanu 2. Ovaj lijepo i pažljivo opremljeni prostor će se, između ostalog,
koristiti za odvijanje razgovora između socijalnog radnika i djeteta, kao i za kontakt

djeteta i roditelja sa kojim ne živi.



,,Podrška porodicama za jačanje 
kvaliteta odnosa roditelja i djece"

REALIZOVANI PROJEKTI

Obuka održana 3. i 4. februara, na temu
,,Prevazilaženje predrasuda i stereotipa u
radu sa korisnicima usluga socijalne i dječije
zaštite". Učešće su uzeli predstavnici struke
socijalne i dječje zaštite, duboko istražujući
oblasti etiketiranja, stereotipa i tehnika
dekonstrukcije predrasuda. Obuku su vodile
Mirjana Pavićević i Nikoleta Dajković. 

Besplatan dvanaestonedjeljni program 
,,Brižne porodice” u martu 2024. god. za roditelje
djece uzrasta od dvije do devet godina. Program 
je namijenjen roditeljima koji žele da unaprijede
komunikaciju i kvalitet odnosa sa djetetom.

Uručeni sertifikati polaznicama, roditeljima iz
Berana, koji su pohadjali ciklus škole "Brižne
porodice” akreditovane od strane UNICEFA i
Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu. 



Akreditovana obuka pod nazivom ,,Stres i očuvanje dobrobiti stručnog radnika,"
realizovana 29.08.2024 godine. Prisutni stručni radnici pokazali su visok nivo
zainteresovanosti i angažovanja tokom treninga, ističući značaj ovakvih obuka

za unapređenje njihovih profesionalnih kapaciteta i lične dobrobiti.

Tokom  svih realizovanih  projekta, sprovedene su aktivnosti koje uključuju rad sa
korisnicima kroz individualne i grupne tretmane. U skladu sa odredbama Zakona o
socijalnoj i dječijoj zaštiti, posebna pažnja posvećena je zaštiti privatnosti i ličnih
podataka korisnika usluga.

Sve informacije i materijali prikupljeni tokom aktivnosti, uključujući fotografije i
zapise, čuvani su na siguran i profesionalan način, u skladu sa važećim pravnim
propisima i standardima zaštite podataka. Fotografije i druge informacije o
korisnicima nisu objavljivane na društvenim mrežama niti na našoj zvaničnoj veb
stranici, kako bi se osigurala njihova privatnost i dostojanstvo.
Obavezujemo se da ćemo i ubuduće nastaviti sa primjenom najviših standarda
zaštite podataka, čime garantujemo sigurnost i povjerenje korisnika naših usluga.



,,Pedagoški inkluzivni obrazovni i trening sistem
za unapređenje praktičara iz različitih sektora

koji rade s mladima u sistemu korekcije (PICTURES)"

REALIZOVANI PROJEKTI

Potpisan ugovor izmedju
direktorica organizacije CPIP,
predstavljen od strane
gospodje Rodice Pane, i naše
organizacije.

Cilj projekta je razviti sistem
obrazovanja i obuke koji će
omogućiti unapređenje
praktičara iz različitih sektora
koji rade s mladima.

Održana DACUM radionica u okviru projekta
"PICTURES" 24. maja 2024. god.
Projekat koji okuplja partnere iz Rumunije,
Italije, Portugala, Grčke, S. Makedonije, Bosne
i Hercegovine, Srbije, Hrvatske, u Crnoj Gori
realizuje naša organizacija. Učesnici radionice
naglasili su važnost njihovog učešća u
donošenju pozitivnih promjena i povećanju
efikasnosti obuka unutar sektora.

Održan sastanak projekta PICTURES u Opatiji 19. i 20. novembra 2024. godine.
Cilj projekta je unapređenje vještina i profesionalni razvoj praktičara koji rade

sa mladim punoljetnim počiniteljima u kaznenom sistemu kroz inovativan
pedagoški pristup i međunarodnu saradnju.



"Psihološko savjetovalište 
za osobe s invaliditetom"

REALIZOVANI PROJEKTI

 Uz podršku UNDP-a, ovaj projekat donio je svjetlo nade i podrške onima kojima je to
najpotrebnije. Cilj je bio poboljšati mentalno zdravlje i kvalitet života osoba sa invaliditetom,

nudeći im pristup stručnim tretmanima i seansama koji će im se pružiti individualno i grupno.

Kroz projektne aktivnosti ,,Crnogorska iskra"
prepoznali smo i obezbijedili i uručili vrijednu
donaciju korisnici Dnevnog centra, djevojčici M. O.
-korisnici beranskog Dnevnog centra za djecu i
omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju.
Donacija uključuje specijalizovana neurološka
kolica i terapeutski dušek, dizajnirane da olakšaju i
poboljšaju svakodnevno funkcionisanje. Donaciju su
u ime tima ,,Iskre’’ uručile Marijana Tmušić, Jelena
Barjaktarović, Maša Softić i Ana Golubović Popović.

U okviru projekta ,,Psihološko savjetovalište za osobe sa
invaliditetom", podržanog od strane Programa Ujedinjenih
nacija za razvoj (UNDP), NVO Crnogorska iskra je uspješno
završila obuku volontera. Obuka je trajala 5 dana, pružajući
mladima znanja i vještine za podršku osobama sa
invaliditetom i njihovim pravima. Kroz prakticni I teorijski
dio, polaznici su izuzetno zadovoljni stecenim znanjima,
posebno zahvaljujuci dr. Andrijani Radovanic kao predavacu.

U prostorijama NVO Crnogorska iskra, Dr. Rajko
Raičević održao je veći broj interaktivnih radionica
i predavanja u toku cijele godine, a na temu:
Postupanje prema osobama sa invaliditetom.
Učesnici predavanja bili su predstavnici lokalne
samouprave Opštine Berane.



"Lokalna zajednica bez granica"
REALIZOVANI PROJEKTI

U okviru projekta ,,Lokalna zajednica bez granica", u toku cijele godine, održan je veliki
broj radionica na temu zaštite od nasilja i ostvarivanja prava na socijalnu i zdravstvenu

zaštitu u naselju Riversajd u kojem dominantno žive stanovnici romske i egipćanske
etničke zajednice. Radionice su vodili psihološkinja Nela Muratović, doktor Jasmin Hasić,

doktorka Ana Radovanić i stručna saradnica NVO Crnogorska iskra, Maša Softić.



Učešće stručnih saradnika/ca 
u 2024. god. na važnim događajima

Predstavnica NVO Crnogorska iskra, Maša Softić,
učestvovala je na trodnevnom treningu o istraživanju i
zagovaranju, organizovanom od strane Centra za monitoring i
istraživanje (CeMI). Ova edukacija se održala od 19. do 21.
januara u Hotelu Serdar u Mojkovcu.

Naša predstavnica, Maša Softić, je u ime naše
organizacije dala svoje konstruktivne
prijedloge i sugestije u izradi Lokalnog
akcionog plana za poboljšanje položaja osoba
sa invaliditetom u opštini Berane, koji se odnosi
na period od 2024. do 2027. godine.

Stručna saradnica Maša Softić, ispred NVO Crnogorska iskra,
aktivno je učestvovala na sastanku Radne grupe za prevenciju
vršnjačkog nasilja, održanom u prostorijama Opštine Berane.

Predstavnice NVO Crnogorska iskra, Danijela Bojović
i Maša Softić, bile su učesnice okruglog stola
posvećenom temi ,,Stvaranje novih mogućnosti za
zapošljavanje i zaposlenost mladih”.



Gostovanje u Radio Berane na temu
,,Savjetovalište za osobe sa invaliditetom’’
PR NVO “Crnogorska iskra” Maja Lutovac Tmušić
i psiholog  Sehada Ćeman.

Gostovanje u emisiji "Vaše priče" na
RTCG. Gosti emisije Ana Golubović,
Sreten Lekić i Nana Rmuš, podijelili
su svoje priče i iskustva.

Predstavnica NVO Crnogorska iskra Berane, naša Maša Softić
učestvovala je na trodnevnom treningu na temu ,,Upravljanje
projektima i finansijski menadžment”. Ovaj događaj, održan od 17.
do 19. aprila u Hotelu Bianca u Kolašinu. Trening je organizovan
od strane Centra za monitoring i istraživanje (CeMI).

Naša direktorica, Ana Golubović Popović i direktor Centra za socijalni
rad, Petar Pajković, bili su gosti Radio Berane u emisiji ,,Srijedom
aktuelno" u kojoj su govorili o otvaranju sobe za prijem djece.
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Stručna saradnica NVO Crnogorske iskre, Maša Softić
učestvovala je na trodnevnoj obuci u periodu od 27. do
29. juna, čiji je organizator Gradjanska Alijansa. Tema
obuke glasila je: "Jačanje kapaciteta udruženja žrtava i
lokalnih organizacija koje se bave suočavanjem sa
prošlošću, pomirenjem i ljudskim pravima.

Posjeta Gentiane Murati iz Sarajeva, stručnjaka za
razvoj kapaciteta za organizacije civilnog društva,
15. avgusta 2024. godine. Sastanku su
prisustvovale Ana Golubović Popović, Danijela
Bojović i Maša Softić. U okviru posjete obavljen je
monitoring za projekat i evaluaciju za ITM
Consulting, gdje je Gentiana zadužena za
procjenu i FOSTER projekta u Crnoj Gori, uključujući
i projekat ,,Lokalna zajednica bez granica’’.

Povodom Svjetskog dana borbe protiv Alzheimerove
bolesti, koji se obilježava 21. septembra, akciji se u
glavnoj ulici Berana pridružio i tim NVO Crnogorska
iskra. Ovi događaji se realizuju u okviru projekta
„Živjeti sa demencijom“, koji je finansijski podržan od
strane Evropske unije i Vlade Crne Gore. 

U prostorijama Ministarstva regionalno-investicionog razvoja
i saradnje sa nevladinim organizacijama potpisan je ugovor o
kofinansiranju projekta nevladine organizacije Crnogorska
iskra. Projekat nosi naziv ,,Pedagoški inkluzivni obrazovni i
trening sistem za unapređenje praktičara iz različitih sektora
koji rade s mladima u sistemu korekcije (PICTURES)" i ima za
cilj unapređenje kaznenog sistema za stručnjake koji rade sa
zatvorenicima u okviru korektivnih ustanova.
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Stručna saradnica NVO Crnogorska iskra, Maša Softić je
učestvovala na jednodnevnoj obuci održanoj u Bijelom
Polju pod nazivom "Informisana javnost-reformisana
javna uprava", u organizaciji CRNVO.
Učešće na ovoj obuci omogućilo je produbljivanje znanja
o važnosti transparentnosti u radu javnih institucija.

U Budimpešti je 27. i 28. novembra održan događaj
IgnitorHub Networking. Ovaj događaj predstavlja
skup profesionalaca koji rade na EU projektima
sufinansiranim sa ciljem unapređenja cjeloživotnog
učenja. Crnu Goru je predstavljala NVO Crnogorska
iskra, a našu organizaciju je predstavljala direktorica
Ana Golubović Popović.

Udruženje mladih sa hendikepom organizovalo je
radionicu posvećenu ženama sa invaliditetom, u
okviru koje je stručna saradnica NVO Crnogorske
iskre, Maša Softić, aktivno učestvovala.

Lokalna zajednica se udružuje u borbi protiv
nasilja nad ženama. U okviru kampanje 16 dana
aktivizma protiv nasilja nad ženama, održan je
okrugli sto kao dio Lokalnog akcionog plana za
postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Berane.
Na ovom događaju učestvovala je i NVO
Crnogorska iskra Berane.
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NVO Crnogorska iskra Berane uručena
zahvalnica za doprinos u realizaciji aktivnosti u
okviru programa ReLOaD2 (Regionalni program
lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu).

Na završnoj konferenciji održanoj u Podgorici,
organizaciju su predstavljali Danijela Bojović i
Darko Popović.

ReLOaD2 finansirala je Evropska unija u Crnoj
Gori a sprovodi UNDP Montenegro u partnerstvu
sa četrnaest lokalnih samouprava.

NVO Crnogorska iskra delegirala je stručnu
saradnicu, Mašu Softić, koja je učestvovala na
treningu "Izazovi integracije stranaca:
Unapređenje pristupa ekonomskim i 
socijalnim pravima".

Seminar je sproveden u sklopu projekta
,,Uključivanje stranaca u Zapadni Balkan –
pristup socijalnim i ekonomskim pravima
(FOSTER)’’, uz finansijsku podršku Evropske
unije. Seminar su vodile trenerice 
Mirjana Pavićević i Danijela Brajković

Članica NVO Crnogorska iskra, Mirjana Pavićević, imenovana je u avgustu 2024.
godine, za članicu izvan ustanove u Savjetu za zaštitu mentalno oboljelih lica ZU
Specijalne bolnice za psihijatriju ,,Dobrota’’ Kotor.
Savjet za zaštitu mentalno oboljelih lica je nezavisno multidisciplinarno tijelo,
osnovano radi staranja o zaštiti prava mentalno oboljelih lica u psihijatrijskoj ustanovi.
Ovo tijelo, koje broji pet članova, imenuje direktor ustanove na osnovu javnog poziva.

 AKTIVNOSTI  2024.       



Želimo istaći da smo izuzetno zadovoljni i
zahvalni na povjerenju koje su nam ukazali naši
korisnici. Broj korisnika koji se redovno vodi u
našoj bazi podataka, u skladu sa predviđenim

protokolom za savjetodavno terapijske usluge,
jasno ukazuje na opravdanost naših napora i

kvalitet usluga koje pružamo.

U ime Nevladine organizacije Crnogorska iskra,
želimo se zahvaliti svim našim partnerima,

korisnicima i volonterima na podršci i
posvećenosti. Nastavićemo da radimo sa istim

entuzijazmom i predanošću kako bismo zajedno
gradili bolju budućnost.

NVO Crnogorska iskra
Berane



ADRESA: Ulica Park IV, broj 1, Berane

RADNO VRIJEME: 9-16 časova

KONTAKT TELEFON: 068-415-343

E-MAIL: nvocrnogorskaiskra@gmail.com

WEB STRANICA: www.iskra.org.me

FACEBOOK: NVO Crnogorska Iskra Berane

INSTAGRAM: iskra.nvo

YOUTUBE: NVO Iskra

X: iskra_nvo

NVO Crnogorska iskra
Berane


